

## 1ª ERRATA

### EDITAL DE PROCESSO DE SELEÇÃO - 01/2023 -

#### SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA ATUAÇÃO JUNTO AO TERMO DE COLABORAÇÃO N° 280/2021 FIRMADO COM O MUNICÍPIO DE VIAMÃO/RS.

O **INSTITUTO SÓCIO EDUCACIONAL DA BIODIVERSIDADE** (INSTITUTO MASPER) pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, inscrito no CNPJ/MF sob o n° 09.345.122/0001-94, estabelecida na Av. Doutor Nilo Peçanha, n° 1923/612 – Bairro Três Figueiras – Porto Alegre/RS – CEP: 91.330-000, qualificada como Organização da Sociedade Civil de Interesse Público – OSCIP, nos termos da Lei Federal n° 13.019/14, regulamentada pelo Decreto Federal n° 3.100/99 no **Processo Seletivo Simplificado**, para seleção de profissionais da área da saúde, para fins de execução de Termo de Parceria para Gestão Complementar de Serviços de Saúde firmada com o MUNICÍPIO DE VIAMÃO, faz a seguinte correção:

1. No preâmbulo deste edital:
  - a) **Onde se lê** “estabelecida na Rua Desembargador Espiridião de Lima Medeiros, n° 168” **leia-se** “Av. Doutor Nilo Peçanha, n° 1923/612”;
  - b) **Onde se lê** “nos termos da Lei Federal 9.790/99”, **leia-se** “nos termos da Lei Federal 13.019/14”;
2. No cronograma do processo de seleção, item 1.1, etapa 03 – Pedidos de esclarecimento e/ou revisão dos procedimentos quanto a etapa de inscrição:
  - a) **Onde se lê** “de 24/02/2023 a 28/03/2023” **leia-se** “de 24/02/2023 a 28/02/2023”.

ETAPA	DESCRIÇÃO	DATA
03	Pedidos de esclarecimento e/ou revisão dos procedimentos quanto à etapa de inscrição	De 24/02/2023 a <b><u>28/02/2023</u></b>

Sem mais para o momento.

Porto Alegre/RS, 03 de março de 2023.